



有一款酒叫“纪念”，你是否愿意收藏一瓶

纪念酒，收藏也升值

收藏是一种文化，也是一种境界，更是一种生活方式。专家说，收藏并非一种简单的投资行为，甚至远不止于此。应该说，收藏更是一门独特的艺术、一种生活方式。

十二年前，黄金不声不响地开启了牛市征途，彼时还未曾有“中国大妈”；五年前，白银日渐锋芒，宋鸿兵还在抱着书稿一隅哭泣……然而事实教育人们，再精明的大妈也逃不过华尔街金融精英的狡猾算计，再显赫的经济学家也难敌颓势，后知后觉的投资者总是在市场处于癫狂的时候高高站岗。或许，正如彼得林奇所说，精明的投资就是投资未来。怀着这样一种朴素的投资逻辑，一个新的投资标的开始崭露头角——纪念收藏酒！

中国白酒跻身收藏市场

常言道：酒是陈的香。中国白酒的酿造工艺，决定了白酒进入收藏品市场是早晚的事情。

随着收藏市场的升温，有着“液体黄金”之称的白酒成为了继房地产、股市、基金、古玩字画热潮之后的又一投资收藏新宠。不少高端白酒已从餐桌转到保险柜，一跃成为部分藏家的珍贵藏品。

若干年前，人们也许不会想到，作为消费品之一的白酒，有一天竟然会成为拍卖会上的主角，成为收藏家们所瞩目的收藏品。国内有一次拍卖，一瓶陈年茅台酒竟然卖到了890万元这样的天价。

大多数手中有一两瓶茅台的都不是“懂酒之人”，送到拍卖行的酒，很多都是当年舍不得喝或者没喝完的“家庭酒”，现在发现值钱就送来的。在过去的20多年中，人们并没有意识到酒是可以升值的。

从2010年底至今，高端白酒涨价浪潮一浪高过一浪，许多二线品牌白酒也纷纷跟风提价，正是这股白酒涨价风助推了消费者的收藏意识。白酒投资，看得见，摸得着，标得贵，喝着香，白酒已经成为投资和收藏者追捧的“明星”。然而在收藏专家看来，只要选对酒品，白酒收藏就是一种“低投入、高产出的”有利行当。

独有+稀缺，成就白酒收藏价值

那么，什么白酒更有收



藏价值呢？

首先，要看一下酒文化。作为一种特殊的文化形式，在传统的中国文化中有其独特的地位。收藏酒应该具有深厚的文化背

景，同时兼顾重大事件，如果能成为两者的结合体，这样的纪念酒，收藏价值最高。

其次，要看这款酒的稀缺性。放在收藏品市场看，

一款藏品的现在价值和未来价值，与它的稀缺性分不开。就像当年的猴票一样，因为稀缺性，因为量少，才有了8分钱涨到1.2万元的奇迹。

最后，要看这件藏品的品相。除了酒本身，白酒收藏也需要注重其完整性，酒瓶、酒标、包装设计等也是陈年名酒收藏价值的一部分，比如1978年生产的普通装茅台酒，其商标背面有很鲜明的时代特征，还有些名酒的酒标设计得像大海报，蕴含了不少文化品位，具有艺术价值，这些都是名酒收藏不可或缺的元素。一瓶酒的内容再好，品相包装不好也会让其身价大跌。

白酒收藏还需要注意以下几点：一是度数，只有50度以上的白酒才有收藏价值；二是时间，存放时间越久远的藏酒价值越高；三是数量，供给的数量有限，现存的数量越少的藏酒越珍贵，价值越高；四是出身，出身名门、历史悠久、专业美誉、诚信清白的藏酒越发可贵；五是包装，包装既要体现精致工艺，又要体现酒类传统文化为佳。

神十飞天将结缘纪念酒

又一个激动人心的时刻即将来临，六月初，万众

瞩目的中国神十即将飞天。从无人实验飞船到模拟载人飞行，从多人多天飞行到圆梦太空行走，短短10多年间，中国航天实现了一个又一个历史性跨越，从神八到神十，再到今天下半年的嫦娥，中国航天书写着一篇篇的精彩和伟大，中国梦，航天梦也在不断延伸着它的新内涵。

为了纪念这一伟大时刻，作为中国航天事业的合作伙伴，中国航天唯一的庆功白酒，泰山酒业联合本报，正在打造中国航天事业唯一纪念酒。该款纪念酒包容了博大精深的泰山文化和齐鲁文化，同时是世界瞩目的中国航天事业的专用庆功酒，文化底蕴深厚，也是今年中国最重大的事件之一的指定用酒。

同时，该款纪念酒将全球限量发售，稀缺性是它的重要看点。组委会还给每瓶纪念酒颁发了唯一的身份证，确保你收藏的这瓶酒百年之后的真实性。

有一款酒叫“纪念”，它是神十飞天唯一的纪念酒，全球限量发售，聘请高级美术大师为其定制了精美的包装，你是否愿意收藏一瓶？

收藏咨询热线：
96706(全省市话拨打)
0531-85196215。

中国航天庆功酒 中国航天事业合作伙伴

五岳独尊

一尊者赢天下一

中国白酒精细化酿造体系标杆之作

泰山酒业五岳独尊专卖店全省招商火热进行中.....

泰山酒业集团荣誉出品 电话：0538-6627989